
1

. 1
(3 نمره)
اگر برای شکل زر خط قارن رسم کنیم کدام گزینه صحح است؟

. 2
(3 نمره)
اگر الگوی زر را ادامه دهیم، شکل زر در دو مرحله بعد چگونه خواهد بود؟

. 3
(3 نمره)
حاصل را به طور ذهنی به دست آورید.
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. 4
(3 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

. 5
(3 نمره)
در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟

. 6
(7 نمره)
امروز دوشنبه، چهارمن روز ماه مهر میباشد. ا آخر ماه چند ا جمعه در یش داریم؟

. 7
(7 نمره)
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فروشنده ای کالای را با 50 تومان ی خرد و 55 تومان ی فروشد که از فروش 2 کالا 10 تومان سود ی کند؟ حداقل چند کالا
بفروشد ا با سود آن یک جنس 18 تومانی بخرد؟

. 8
(7 نمره)
مریم در یک ساختمان 9 طبقه زندگی ی کند. واحد های ان ساختمان به ان ترتیب ی باشند که: طبقه ی اول 4 واحد، طبقه

ی دوم 3 واحد و به همن ترتیب طبقه ی بعدی 4 و بعدی 3 و .... ا طبقه ی نهم. اگر خانه مریم در طبقه ی هفتم و دومن
واحد باشد، چند واحد قبل از او ی باشد؟

. 9
(7 نمره)
در یک ساختمان 5 طبقه، که هر طبقه یک واحد کمتر از طبقه پان تر دارد، در طبقه پنجم به دو واحد که در هر واحد 4 پنجره

ی باشد رسیده ایم. در طبقه سوم چند پنجره داریم؟

. 10
(7 نمره)
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در جای خالی چه اعدادی قرار ی گرد؟

. 11
(3 نمره)
عدد «چهار هزار و دو» را در جدول ارزش مکانی نشان دهید و با رقم بنویسید.

. 12
(3 نمره)

. 13
(3 نمره)
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. 14
(3 نمره)

الگو را ادامه دهید.      
500 ، 1000 ، 1500 ، ............... ، ............... ، ............... ، ...............                

. 15
(3 نمره)
عدد بعدی در الگوی زر برابر با کدام گزینه است ؟

1950 ، 1960 ، 1970 ، ...............

. 16
(7 نمره)

. 17
(7 نمره)
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2 کیلوگرم + 3 کیلوگرم = ............... کیلوگرم = ............... گرم

. 18
(7 نمره)
4875 گرم= ............... کیلوگرم و ............... گرم 

. 19
(7 نمره)
چند عدد سه رقی وجود دارد که صدگان آن ها 0 یا 2 و دهگان آن 0 یا 3 و یکان آنها 5 باشد ؟

. 20
(7 نمره)
2 یکی و 3 یکی و 5 یکی و 8 هزارای ی شود ................... .


